
ACTA N° 2042/2024

En la Escuela Secundaria del Instituto San Carlos, sito en calle Intendente

Bogacki N° 499; a tres (03) días del mes de septiembre del año dos mil 

veinticuatro (2024), siendo la hora diez y veintisiete minutos (10: 27 Hs.) y en el 

marco del Programa “El Concejo en tu Barrio”; se reúne este Cuerpo en Sesión 

Ordinaria. Con la Presidencia de su titular, Sr. Concejal LEANDRO MAURICIO 

OVIEDO; y la presencia de los Sres. Concejales MARIANA EDITH BORTOLI,

NANCI BEATRIZ ARIAS, MARÍA ROSA VELIZ, LUCAS OSCAR BETTIOL,

MARÍA ROSA PACTAT y VERÓNICA VIVIANA MONTIRONI.

Con el siguiente Sumario Orden del día:

1. Lectura de Acta anterior - N° 2041/2024.- 

2. Asuntos Ingresados:

a) Proyecto de Ordenanza por el cual se IMPLEMENTA EL

PROGRAMA “CIUDAD VIVA" EN LA CIUDAD DE MALAGUEÑO; 

presentado por el Bloque Vecinalismo Independiente-

b) Proyecto de Ordenanza por el cual se crea un Programa de 
BECAS MUNICIPAL PARA ESTUDIANTES, presentado por el Bloque 

Juntos por el Cambio.-

3- Despachos de Comisión:

a) Despacho de Comisión Especial Categoría D - Cultura y 

Patrimonio Histórico referido a los Proyectos de Resoluciones otorgando 

las distintas distinciones al Instituto San Carlos.-

b) Despacho de Comisión Especial Categoría G - Economía y 

Finanzas referido a la aprobación en Primera Lectura y en lo General la 
Cuenta Anual de Inversión - Ejercicio 2023.-

Por Secretaría se da lectura al Acta anterior, la cual es aprobada por 
unanimidad.



Siendo la hora diez y treinta y cuatro minutos (10: 34 Hs.) se pasa a cuarto 

intermedio. Siendo la hora diez y treinta y seis minutos (10: 36 Hs.) se retoma 

la Sesión con la lectura del Proyecto de Ordenanza por el cual se 
IMPLEMENTA EL PROGRAMA “CIUDAD VIVA” EN LA CIUDAD DE 

MALAGUEÑO; presentado por el Bloque Vecinalismo Independiente. Hace uso 

de la palabra la Sra. Concejal BORTOLI quien mociona el pase a Comisión. 

Apoya la moción la Sra. Concejal VELIZ. El Sr. PRESIDENTE somete a 

votación la moción presentada, resultando aprobada por unanimidad El Sr. 

PRESIDENTE gira el asunto a Comisión ESPECIAL Categoría D Cultura y 
Patrimonio Histórico. Siendo la hora diez y cuarenta y tres minutos (10: 43 hs.) 

se pasa a cuarto intermedio retomando la Sesión a la hora diez y cuarenta y 
cuatro minutos (10:44 Hs.)

 

Por Sécretaría se continúa con la lectura del Proyecto de Ordenanza por el cual 

se crea un Programa de BECAS MUNICIPAL PARA ESTUDIANTES, 

presentado por el Bloque Juntos por el Cambio. Pide la palabra el Sr Concejal 

BETTIOL solicitando el pase a Comisión Especial Categoría H Educación. 

Apoya la moción la Sra. Concejal PACTAT. El Sr. PRESIDENTE somete a 
votación la moción presentada, resultando aprobada por unanimidad. El Sr.

PRESIDENTE eleva el asunto en los términos votados.---------- ----- -----—-------

Siendo la hora diez y cincuenta y siete minutos (10: 57 Hs.) se pasa a cuarto 

intermedio retomando la Sesión a la hora once y cuatro minutos (11: 04 Hs.).—

Por Secretaría se da lectura al Despacho de Comisión Especial Categoría D - 

Cultura y Patrimonio Histórico referido a los Proyectos de Resoluciones 

otorgando las distintas distinciones al Instituto San Carlos, el que es aprobado 

por unanimidad. El Sr. PRESIDENTE somete a votación el Proyecto de 

Resolución por el cual se declara como “Joven Destacada” a Luisina 
Barrionuevo resultando aprobada por unanimidad. (Aplausos de los presentes). 

El Sr. PRESIDENTE deja a consideración de los Sres. Concejales el Proyectó 
de Resolución por el cual se declara como “Personalidad Destacada" a Jorge



Miguel Juárez, resultando aprobada por unanimidad (Aplausos de los 

presentes). El Sr. PRESIDENTE dice a continuación lo siguiente: “...Ahora 

también hemos querido resaltar, en nombre de usted que es el director, pero 

creo que todos han sido parte... tanto los chicos que hoy están cursando de 

todos los niveles y años, y muchos de nosotros que hemos pasado alguna vez 

por el famoso Mundo Insólito, creo que tiene una connotación muy local y muy 

positiva. Sé que tiene un costado social y que tiene un arte y una 

espontaneidad, un trabajo, una dedicación de los profesores, de los alumnos, 

de los directivos, de los papas que muchas veces que ayudan en esto y que es 

digno de destacar porque se ha transformado el Mundo Insólito en un símbolo y 

en un evento que muchos esperan. Quisimos destacar el proyecto institucional 

porque, realmente, primero es de la institución, es de los alumnos y es de 

Malagueño. Así que bueno, queríamos darle un impulso; sabemos que ya se 

realizó en el año, pero queremos darle un impulso institucional y un 

reconocimiento que es digno de imitar y de promover siempre. El instituto, creo 
qué ha tomado la iniciativa en muchas cuestiones a lo largo de su trayectoria y 

creo que es un camino que siguen recorriendo porque ya hay proyectos nuevos 

y tiene un director que realmente se preocupa, no solamente por el presente, 
sino por el futuro de ustedes y bueno, espero que sigamó trabajando y 

concretando proyectos que están en camino...” El Sr. PRESIDENTE deja a 

voluntad de los Sres. Concejales el Proyecto de Resolución por el cual se 

declara de “Interés Municipal” el Proyecto anual e institucional MUNDO 
INSÓLITO”, el cual es aprobado por unanimidad (Aplausos de los presentes).—

Por Secretaría se continúa con la lectura del Despacho de

Comisión Especial Categoría G - Economía y Finanzas referido a la aprobación 

en Primera Lectura y en lo General la Cuenta Anual de Inversión - Ejercicio 
2023; el que es aprobado por unanimidad. El Sr. PRESIDENTE deja a 

consideración de los Sres. Concejales la aprobación, en Primera Lectura y en 
lo General, la Cuenta Anual de Inversión Ejercicio 2023; el cual es aprobado 
por unanimidad.



Sin más puntos por tratar y siendo la hora once y once minutos (11: 11 Hs.) se 

da por finalizada la Sesión convocando a Comisión para el martes diez (10) de 

septiembre y a Sesión para el jueves doce (12) de septiembre en los horarios 

habituales. Además, y previo acuerdo de los Sres. Concejales, se convoca a 

Audiencia Pública para tratar la Cuenta Anual de Inversión Ejercicio 2023 el 

martes diecisiete (17) de septiembre a las dieciocho horas (18 Hs.).----------------


